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ATA DA 124 SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3A SESSÃO LEGISLATIVA, DO 20 BIÊNIO, DA 6A

LEGISLATUM, REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2019.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaria: landira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.o 198,

Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 12a Sessão Ordinária desta Câmara, sob a
Presidêncía do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como primeira Secretária a

Vereadora landira de Almeida Rissato e segundo Secretário o Vereador Alan Gonçalves
Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos Rodrigues Cruz,
Damião Pereira, Domingos Savio Cleto, Eduardo Bernardo Cruz, Evando Gomes Meira e
Sergio Aparecido Perrud, em número de nove (09) presenças. Havendo quorum
suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos, em nome de
Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso. A seguir, o
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura da Ata da lla
Sessão Ordínária o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da leitura da Ata,
colocado o pedido do Nobre Vereador em votação simbóllca, foi aprovado por
unanimidade. A seguir solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura das
matérias constantes da pauta do dia: Projeto de Lei n.o 0L4/20L9, capeado pelo processo

n.o 034/2019, gue dispôe sobre: Abre na Contabilidade, Crédito Adicional Suplementar,
especifica, e dá outras providências. O Projeto foi encaminhado para a Ordem do Dia da
presente Sessão para discussão e votação em primeiro turno. Nada mais havendo para

ser lido na fase do Expediente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores
Vereadores inscritos no Tema Livre, O Vereador Sergio Aparecido Perrud, em seu discurso
cumprimentou a todos os Senhores Vereadores e demais presentes, agradecendo a
presença de todos, Salientou sobre o Bairro Três Botecos, que em virtude da reforma da
Câpela de Santo Antonio e dos investimentos de alguns proprietários de sítios naquela
localidade, está ficando quase que o portal de entrada da cidade, porém fui procurado um
desses proprietários que estão investidos no local, o qual solicitava que providências
fossem tomadas no sentido da realização de melhorias no prédio púbico que abriga a
Associaçâo dos Agropecuaristas do Município. Ressaltou que estão investindo, deixando o
bairro apresentável e exatamente o prédio público ali existente, precisa de reformas,
pintura, límpeza ao redor. O Vereador explicou que não era da sua competência proceder
a reformas e limpezas solícitadas, que também não iria apresentar Indicações sobre o
assunto. Achou por bem explanar o assunto em Sessão, para que o Senhor Presidente
leve o que foi conversado em Sessão, onde todos os Vereadores solicitam tais melhorias,
ao conhecimento do Executivo Municipal, que fique reiterado que é uma reivindicação de 1

todos os Vereadores. O Vereador Sergio Aparecido Perrud, colocou ainda que talvez nem
se trate de servíços tão onerosos, os próprios servidores da Prefeitura pertencentes ao
Departamento de Obras, poderiam realizar tais manutenções, como limpeza nos
arredores, uma pintura simples, benfeitorías essenciais para o bom desenvolvimento dos
trabalhos naquele local. Alguns Vereadores fizeram comentários acerca te tal
reivindicação, bem como de outras que se fazem necessárias, para atender as demandas
da população. O Senhor Presidente explicou que na medida do possível o Senhor Prefeito
tem procurado atender as necessidades da população. Não havendo Vereador inscrito em
Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a

chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar inicio a Ordem do Dia. Em primeiro

turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.o 01412019, capeado pelo processo n.o
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034120t9, que dispõe sobre: Abre na Contabilidade, Crédito Adícional Suplementar.
especifica, e dá outras providências. Não houve discussão, em votação nominal: Alan
Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim;
Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim;
landira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por

unanimidade. Encaminhado para a Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária, para
discussão e votação em segundo turno. Nada mais havendo para ser discutido ou
deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos na
Explicação Pessoal. Não havendo Vereadores inscritos na Explicação Pessoal e nada mais
havendo para ser tratado, o Senhor Presidente, em nomê de Deus ê da Democracia,
declarou encerrados os presentes trabalhos da 12ã Sessão Ordinária da Câmara Municipal
de Pracinha, às vinte horas e trinta e clnco minutos, eu, Jandira de Almeida Rissatq
primeira Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada
por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora, Pracinha (SP), aos dezenove dias do
mês de agosto do ano de dois mil e dezenove.
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